

我市公共卫生应急处置中心落成启用



乐昌市融媒体中心 2022-06-01 18:20:19

今天，我市举行公共卫生应急处置中心落成启用仪式。市委副书记邹有胜、市人大常委会副主任孙俊华、副市长华癸莲、市政协副主席邓华以及韶关市卫生健康局、韶关市疾控中心有关领导参加仪式。



仪式上，邹有胜代表市委、市政府对市公共卫生应急处置中心的落成启用表示热烈的祝贺。他说，近年来，我市始终把保障人民群众健康放在优先发展的战略位置，不断优化医疗卫生资源布局，深化公立医院综合改革，加强医疗卫生人才队伍和公共卫生体系建设，着力补齐公共卫生领域短板，提高医疗服务能力。市公共卫生应急处置中心的落成启用是我市加快完善疾病预防控制体系的具体举措，标志着我市疫情防控、突发公共卫生应急处置、卫生监测检验等工作将得到进一步升级，开启了我市公共卫生工作新阶段，必将全面推进我市医疗卫生事业高质量发展。邹有胜表示，下一步我市将以公共卫生应急处置中心落成启用为契机，进一步健全完善公共卫生应急指挥工作机制，加强应急指挥体系建设，强化应急队伍人员培训和演练，动态调整和完善应急预案，提升隔离场所的规范化管理水平，坚决打赢疫情防控阻击战。



随后，参加活动的领导共同为市公共卫生应急处置中心揭牌。

据了解，市公共卫生应急处置中心位于乐廓路，项目总投资1.45亿元，是省、韶重点政府投资项目，也是我市第一个现场组织竣工联合验收的政府投资项目，投入使用后将进一步提升乐昌市突发公共卫生事件应急响应、指挥作战、疫情处置能力。



揭牌仪式后，与会领导参观了市公共卫生应急处置中心大楼。